

## イーブルなごや・フェスティバル**2024** 実行委員募集!!

"イーブルなごや・フェスティバル"とは、イーブルなごやを利用している 団体、個人で情報を共有化しながらともに成長していく"交流と情報発信の場"です

「イーブルなごや・フェスティバル 2023」は、例年行っています「2 分の 1 B 紙展示」のみでしたが、「イーブルなごや・フェスティバル2024」はイーブルなごや 10 周年の記念の年となります。これまでとは一味違うフェスティバルにしたいですね。

つきましては、イーブルなごや・フェスティバル 2024 実行委員を募集します!

- ・新たな趣向を取り入れてみたい
- この企画は継続したい などなど テーマや内容などについてみなさんで話し合いましょう。

## 「実行委員」となって企画運営に携わってみませんか!

\*対象 どなたでも(実行委員会の承認が必要です)

\*第1次募集締切 2023年9月8日(金) \*申込書提出先 イーブルなごや 受付

\*実行委員会開催日 第1回:2023年9月15日(金)午後2時 第1研修室

※実行委員会には、途中からでも参加できます。

~みなさまからのお申し込みをお待ちしております!!~

≪申し込み・問い合わせ先≫

イーブルなごや指定管理者 有限会社アイ・ティー・オー 可知 TEL 052-331-5288 FAX 052-322-9458

イーブルなごや あて

			左	Ŧ	月	
グループ名または個人名		担当者名				
電話番号:	FAX:					
連絡先	_					

- ・企画案のある方は、裏面にご記入ください。
- ・この申込書の個人情報は、イーブルなごや・フェスティバル2024の開催及び運営の目的以外には使用しません。

## (参考)これまでのイーブルなごや・フェスティバルの様子

- 全館オープングループ活動デー
- 舞台発表
- 2分の1 B紙展示
- SDGs でグループディスカッション
- 動画でオープングループ活動

















## 企画案(アイディアを募集しています!)